
Η ALUMIL, ένας από τους μεγαλύτερους και πιο προηγμένους τεχνολογικά βιομηχανικούς ομίλους στον
τομέα της έρευνας, ανάπτυξης και παραγωγής αρχιτεκτονικών συστημάτων αλουμινίου στην Ευρώπη,

υποστηρίζει τη διαδικασία επιλογής προσωπικού για την παρακάτω θέση εργασίας, για λογαριασμό της
«CFT CARBON FIBER TECHNOLOGIES PRIVATE COMPANY», εταιρείας συνδεδεμένης με τον όμιλο

ALUMIL:

Μηχανικός Σχεδιαστής 

 
Ο/Η Μηχανικός Σχεδιαστής είναι ενεργό μέλος της ομάδας του τμήματος R&D, με έδρα το Κιλκίς και αναφέρεται

στον προϊστάμενο του τμήματος. Ο/Η Μηχανικός Σχεδιαστής θα έχει την ευκαιρία να ασχοληθεί με καινοτόμα
projects και να αποκτήσει εμπειρία στον συνεχώς εξελισσόμενο τομέα των σύνθετων υλικών.

Κύρια καθήκοντα:

 Σχεδιάζει καλούπια για κομμάτια από σύνθετα υλικά.
 Σχεδιάζει μηχανολογικές διατάξεις συναρμολόγησης.
 Σχεδιάζει μηχανολογικά εξαρτήματα.
 Πραγματοποιεί έρευνα αγοράς για εξαρτήματα που χρησιμοποιούνται στην παραγωγική διαδικασία.
 Αναλαμβάνει την εκπόνηση παρουσιάσεων και ανάλυσης της εργασίας του στην ομάδα.

Προφίλ υποψηφίου/-ας:

 Πτυχίο ΑΕΙ/ΤΕΙ ως Μηχανολόγος Μηχανικός, Αεροναυπηγός Μηχανικός ή παρεμφερή ειδικότητα με 
κατεύθυνση στον κατασκευαστικό τομέα

 Προϋπηρεσία 1-3 ετών σε θέση μηχανικού σχεδιαστή 
 Εμπειρία σε surface modeling σε περιβάλλον CAD θα εκτιμηθεί ιδιαίτερα
 Επιθυμητή εμπειρία σε σχεδιασμό καλουπιών, κυρίως ανοιχτών (θα υπάρξει υποστήριξη και εκπαίδευση)
 Επιθυμητή εμπειρία σε κατασκευή με σύνθετα υλικά
 Επιθυμητή γνώση μηχανουργικών κατεργασιών
 Εξοικείωση με τη χρήση Solidworks CAD (θα υπάρχει υποστήριξη στη μετάβαση του κατόχου της θέσης 

από άλλο λογισμικό CAD)
 Πολύ καλή γνώση Η/Υ και της αγγλικής γλώσσας
 Οργανωτικότητα, συνέπεια, εχεμύθεια

Η εταιρεία προσφέρει:

 Σταθερές αποδοχές σύμφωνα με τη βαρύτητα της θέσης και την αξιολόγηση επιλογής  
 Μεταβλητές αποδοχές βάσει επίτευξης στόχων
 Δωρεάν μετακίνηση από και προς το χώρο εργασίας
 Ιδιωτική ομαδική ασφάλιση
 Συνεχή υποστήριξη και εκπαίδευση
 Προοπτικές εξέλιξης
 Άριστο περιβάλλον εργασίας 

Οι υποψήφιοι ενδέχεται να κληθούν να περάσουν από διαδικασία ελέγχου σχεδιαστικών ικανοτήτων.
Για αποστολή βιογραφικών (αναφέροντας τον τίτλο της θέσης) πατήστε εδώ.

https://alumil.azurewebsites.net/greece/corporate/careers/job-application?jobcode=250

